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 مدارس سكاي الوطنية 

 2018/2019اختبار في وحدة النهايات و الاتصال 

 

 اسم الطاب / الطالبة :............................................................................
 

   السؤال الأول :
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 
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 أ( أوجد المشتقة الأولى لكل مما يأتي :

1 )
s2

w
1 s




                                       2 )2 3 ws5 s2   2، عند s 

3 ) 3 7
( ) s R
5 s




 

 

ب( إذا كان  3 2 4 s g(1 s s)    وكان   2 1R 4 1R   : جد 

1 ) 
R

1 ( )
g

                                                   2 ) 
 1 R

1 ( )
g

 

 
 

 السؤال الثالث :

أ( إذا كان 
 

  
 

[ s s g
s R

[ s [ s [ g

 


  
 

و كان  s R  اقتران متصلا عند[ s  و كان ، s g  اقتران قابلاً للاشتقاق عند[ s  أثبت أن الاقتران

 s R   قابل للاشتقاق عند[ s  ثم جد [ R 

 

ب( إذا كان  2 3 4s s6 s3 s s R    جد قيم ،s  التي تجعل 0 s R 

 

ج( إذا كان   
3

2

1 s s
s R

1 s [ sf sH




  
  

]جد قيمة كل من الثوابت  f H  التي تجعل 1 R  موجودة 

 /مدارس سكاي الوطنية وزارة التربية و التعليم 

 اختبار رياضيات للصف الثاني ثانوي علمي 

 الفصل الاول ) المستوى الثالث ( 
 اسم الطالب / الطالبة ........................................................................



2 
 

 السؤال الرابع :
iأ( إذا كان  R  : اقترانين قابلين للاشتقاق و كان 

 
3H s1

s (i R)
2 1 s


 


  ،1 s  ، 2 3 s R7 s    ، 4 1 i    ، 1 1 i  جد

 Hقيمة الثابت 
 

ب( إذا كان  6 2 2( w 1) s3  : أثبت أن
2(1 w)s3 ww2  

 

ج( إذا كانت  
2 s

1
s R

2 
  ، 1 2 R  جد

 

    2 s

s R4 s
s R 2 s 




 

 

الاقتران د( معتمداً على الشكل المجاور الذي يمثل منحنى  s R  المعرف على 6  فجد كل مما يلي :1

( النقاط الحرجة للاقتران 1 s R 

التي تكون عندها  s( مجموعة قيم 2 0 s R  

( معدل تغير الاقتران 3 s R  على الفترة 6 2 

4 ) 
3 s

]
| s R s3

s]
 

 
 
 
 
 
 

 *) انتهت الأسئلة (*
 مع تمنياتي لكم في النجاح 
 الأستاذ : محمد حميدي 
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 الإجابة النموذجية  :

 :   لوحدة الثانية االامتحان 

إعداد : الأستاذ محمد 

 حميدي 

 مدارس سكاي الوطنية 

 السؤال الاول :
أ(    

 
H u

H R u R
H g

H u 






   

H u

H iH u iu
H u 





 

       

H u H u

H iH u iH u iH u iu
H u H u 

 
 

 

 

   

H u

(H u)H i u i
H

H u 






 u i

H u H u


    H iH H i  

 

ب( 
     1 R 3 R s R

5
1 3 s


 


   10 1R 3 R   

         
1 1

1 i 3 i1 R 2 R s i
1 3 1 3 s




 
 

 

   

   

2 R 1 R5 10
12 12 2 2 R1 R 2

 
 

 
 

 

 السؤال الثاني :
( 1أ(      

 2

1 s2 2 1 s
w

1 s

 


 2

2
w

1 s
 


 

2 )2

2 3

s10 s620 24
w

20 16 2 2s5 s2


 

  S

44 44
12 6 2

 


 

3 )
 

 2
2

1 7 7
( )3 s R
5 s5 s

 
 


 

 

ب (  
3

24 (1 s s) s g   

   
1

24 3
1 s2 (1 s s) s g

4



     

1 )       

 2

1 g 1 R 1 g 1 R

( 1 g)

  
3 4 1 2
45 3 2

1

  
    

2)  

 
 2

3 4 1 g 4 443 1 ( )
1 g( 1 g)

  
   

 

 السؤال الثالث :

أ(  

 
 

[ s s g
s R

[ s [ g




 

 ، s R متصل عند[ s

   
   

   

[ g R
[ g [ R

[ g [ R

[ 



 
  



  s R  قابل للاشتقاق

]عند  s 

 

ب(  2 31 s12 s9 s4 s R    

 212 s18 s12 s R  
20 12 s18 s12    

  
1

2 s 0 2 s 1 s2
2

      

 1
( ) 2 s

2
  

 

ج(   
21 s s3

s R
1 s f sH2



 

  ،  
1 s s6

s R
1 s H2





 

   6 H2 s R s R  3 H  

   3 f H2 s R s R   3 f   

   
1 s

1 [ f H s R 1R
 

    1 [  

 

 السؤال الرابع :

أ( 
 

 
3 2

2

1 (H s) ( s3)(1 s)
s (i R)

(1 s)

  



 

       

 
 

3 2

2

H 1 6 1 (H 1 ) ( 1 3)(1 1)
1 (i R)

4 (1 1 )

    
 


 

لكن :     s i( s i)R s (i R) 

     8 4 (1)R 1 i( 1 i)R 1 (i R)   

 H 1 6
27 H 8

4
 

    

 

5ب(  2(ww2 ) ( w 1)6 3 s3 s3 2    

2 5 2( w 1) ((ww2 ) ( w 1)6 s3 s3     
 

 

6 2 2(ww2 ) ( w 1) s3 s3 ( w 1)    

2 2(ww2 )s3 s3 s3 ( w 1)  

2
2

s3 s3
(ww2 ) ( w 1)

s3
   

2 2ww2 s3 (1 w) (ww2 ) s3 ( w 1)      

 
ج(    

       2 s 2 s

s R4 2 R4 2 s
s R 2 s s R 2 s 

 


 
 

   

     2 s 2 s

2 R s R 1
4

s R 2 s s R 





 

 
 

 2 s 2 s

1 1
6 2 1 4 2 2 R4

s R s R 
        

 

( 1د(  4 2 6 0 s            2 ) 4 2 

3 )1 3 4 w
4 2 6 s


 


 

4 ) 

 

3 R 3

22 R 2 3




 

لكن   
3 3 0

3 R
2 2 4
 
 



3 33 2
4 211 11


 

 

2
1
2
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 بسم الله الرحمن الرحيم   

 مدارس سكاي الوطنية

 الثانوية العامة الفرع العلمي اختبار  رياضيات لشهادة

 ) الوحدة الثانية و الثالثة (  
 اسم الطالب ..........................................................................................

 
 ( ( 4( علما بأن عدد الصفحات )6) ملحوظة : أجب عن الأسئلة التالية جميعها و عددها )

بدائل واحد  ختتيار المتعدد يل  كل فقر  ختم  فقرات من نوع الا( 10)يتكون هذا الفرع من   السؤال الأول:  

                                                                          منها فقط  صحيح  أنقل إلى دفتر اجابتك رقم الفقر  و بجانبها رمز الاجابة الصحيح لها :

( إذا كان 1   s Rs s g  كان معدل التغير   s g   ف 4 2  يساوي 12  ، 6 s g 

فما قيمة  2 R : 

 هـ( غير ذلك              16د(                33ج(                 9ب(                   39أ( 

( إذا كان 2
 

 
 

1 s2
s i

s g


  ،
1 1

1 ( )i 2 ( )i
3 3

    جد قيمة
1
( ) g
3

 : 

أ( 
1
4

ب(                     
1
4


ج(                
1
9


د(                 
1
9

 هـ( غير ذلك                     

( إذا كان 3   3 1 s2 s R   فإن 1 R : تساوي 

 غير ذلك هـ(                6د(              12ج(                   6ب(                24أ( 
 سم : 24جد معدل التغير ف  مساحة المربع بالنسبة إلى محيطة عندما يكون محيطة ( 4

سم3أ( 
2

سم  4ب(      / سم  
2

سم  6ج(      / سم   
2

سم 12د(      / سم  
2

 هـ( غير ذلك       / سم  

( إذا كان5 s s (g l)  و كانg l   قابلين للاشتقاق حيث 
1

s l
s
  فإن ، s g : تساوي 

أ(  s l             )ج(                       1بs             )د s g                  هـ( غير ذلك 

( إذا كانت 6 2 1
10 s s R

2
   فما قيمة ،

   

2 s

s R 2 R
6 s3 




 

 هـ( غير ذلك                      12د(              12ج(                        4ب(              4أ( 

( إذا كان 7 2sH s s R   و كان( )R
6


تساوي صفر فإن قيمة الثابت   H : تساوي 

ب(                 1أ( 
1
2

د(                 ج( صفر                        
1
4

 ذلك  هـ( غير                      

( إذا كان 8
 

 2

s g
s R

1 s



و كان    1 2 R   ، 3 2 R  فإن قيمة 2 g : تساوي 

 هـ( غير ذلك                     5د(                         4ج(                   11ب(               12أ( 

( إذا كان 9
2 2s u w  ،s u  فإن

w]
s]
 تساوي :  

s2د(                0ج(                   sب(              s2أ(  s2            هـ( غير ذلك 

( إذا كان 10 s 4 6 s2 s R     فإن 2 R  : تساوي 

 هـ( عير ذلك                         2د(                    2ج(                       1ب(               1أ( 
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  :السؤال الثان  

أ( إذا كان معدل التغير للاقتران  1 s4 s R S   ف  الفتر f يساوي  0 1  فما قيمة الثابت ،f ؟ 

ب( إذا كان المستقيم القاطع لمنحنى الاقتران  s R  ف  النقطتين ( 1 R 1)  ، 5 يصنع زاوية  3

مع محور السينات الموجب ، احسب معدل التغير للاقتران  135مقدارها 
 

 
2

s i
s R

   على الفتر

 3 1 : 

ج( معتمد على الشكل المجاور الذي يمثل منحنى الاقتران   s R  حيث ،p s :  أجب عما يل 

( إذا كانت 1 
H s

2 s R


  فجد قيم الثابتH  

إذا كانت ( 2 
f s

s R


 fغير موجود  فجد قيم الثابت  

الت  يكون عندها  s( قيم 3 s R   غير موجود 

4 )       1 R 5 R 3 R 1R 

 

 :السؤال الثالث 

أوجد 
w]
s]
 لكل مما يأت  : 

1 )
s2

w
1 s




   2 )2 3s5 s2  2، عندما s 

3 )
3(s ) w    4 )w s  3، عندما s 

 

 ع السؤال الراب

أ( إذا كان  s Rs   جد s R : باستختدام تعريف المشتقة 

ب( إذا كان  3 2 531 w s w s    جد
w]
s]
عند   1 1: 

 

ج( إذا كان   
3

2

1 s sH
s R

1 s [ sf s3




  
و كانت   3 1 R  جد[ f H :  

 

ا كان 1د( إ 2 5 s i1 s4 s    ، 3 2 R  ، 1 2 R   و كان

     s R s i s g   جد 2 g : 

 

 السؤال الختام  

( أ
3 3(u2 u) w  ،

1
u

s
  جد

w]
s]
1عندما   s: 

ب( 
218 ws3 w   ،

28 w w5 u    جد
u]
s]
6عندما   w : 
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ج( إذا كانت 
2s w : أثبت أن     

2

2

w ]
w3 1 w 1 2

s]
   

sد( إذا كانت  w : أثبت أن 
2

w
w

1 (w)



 

Kهـ(  w  ،
s]

K
K]

  جد
2

2

w ]
s]

Kعندما  
4

 

و(  3s s s R   ، 2s2 s i  جد 1 (i R) : 

 

 السؤال الساد  :

أ( يتحرك جسيم على ختط مستقيم  وفق العلاقة  23 K
K ( ) 2 K t
2 2

 S  ،[ ]0 K
2


جد تسارع  

 م/ث .3Sالجسيم عندما تكون السرعة تساوي 

 

ب( إذا كان  2 s R1 s   جد معادلة المما  المرسوم من النقطة 0 1 : 

ج(  2 31 s9 s6 s s R     ، 4 0 s : جد 

( مجالات التزايد و التناقص للاقتران 1 s R 

 ( القيم القصوى وحدد نوعها 2
 

 د( من الشكل المجاور أجب عما يل  :
 الحرجة  s( قيم 1

( الفترات الت  يكون فيها 2 s R  متزايد 

 

هـ( 
 

 
 

3 s R
s g

s s i





جد   1 g  علماً بأن معادلة العمودي على مما  منحن : s R  هو

0 8 s2 w2    1عند s  و معادلة المما  لمنحنى s i  1عند s  8هو w2 s2  

 
كم عن سطح  10كم/   و عندما وصل لارتفاع 2و( صاروخ يرتفع عمودياً عن سطح الأرض إلى أعلى بمعدل 

مع الافق محافظاً على نف  السرعة السابقة ما معدل التغير  30الارض ، انحرف مسار حركته بزاوية مقدارها 

3)ف  البعد بين الصاروخ و نقطة انطلاقة من الارض عندما يصبح الصاروخ على بعد  10)S  كم من نقطة

 الانطلاق .
 

ز( يقف رجل عند النقطة  H  كم عن النقطة  6الت  تبعد f  يريد أن يصل إلى النقطة ، [  مروراً بالنقطة

 ]  كم/   عند الانتقال من  3إذا كان يسير بسرعة H لى النقطة إ ]  كم /   عند 6و يسير بسرعة

الانتقال من النقطة  ]  إلى النقطة [  فحدد موقع النقطة ]  بحيث يصل ف  أقصر وقت ممكن علماً بان ،

البعدين بين النقطة  f  و النقطة [  كم  15تساوي 

 *) انتهت الأسئلة (*
 معلم الماد  : الاستاذ محمد حميدي 



 

 

1 
 

 الإجابة النموذجية  :

 :   الوحدة الثانية و الثالثة متحان ا

إعداد : الأستاذ محمد 

 حميدي 

 مدارس سكاي الوطنية 

 السؤال الاول :

أ( ( الاجابة : 2               33ج( ( الاجابة : 1
1
4

                     

سم3أ( ( الاجابة : 24         4أ( ( الاجابة : 3
2

 / سم       

د( ( الاجابة : 5 s g       6 : 4أ( ( الاجابة              

د( ( الاجابة : 7
1
4

                   11ب( ( الاجابة : 8               

s2( الاجابة : د( 9 s2     10 )1( الاجابة : أ               

 

 السؤال الثاني : 

أ(    0 R f R1 1 f4
1 1

f 0 f
 

  


S 

1 f 1 f4 f 1 1 f4      S S 
20 f2 f 1    2f2 f 1  f4 

0 f  ، 2مرفوضة f

 
1ب(  (135) l       1 R 3 R1 R 5

1 1
2 1 3


     


 

   7 1R 2 1R 5    
     1 i 3 i s i

1 3 s


 


 

   
2 22 2
1 R 3 R4 10 14 7 5

70 2 35 2 2




  


 

 
 (1ج(     42 1 1 H  2 )4 2 f 

3 )4 3 1 0 s 

4 )       0 1 R 1 5 R 0 3 R ly 1R      

 

 السؤال الثالث : 
1 )     

 2

1 s2 2 1 s w]
s]1 s

 



 

 2

s22
1 s




2 s2 

 2

w]
s]1 s




 

 

2 )
2

2 3

s10 s644 20 24 w]
12 6 2 s]2s5 s2


  

 

 

 
3 )2 2 3 w]

1 s (s )3 (s )
s]

    

 

4 )2
2

1 w] w]
w 1

s] s]w
    

2 2

1 1 1 1 w]
10 9 1 s]s 1 w 1

   
  

 

 
 السؤال الرابع :

أ(    
 

s u

s R u R
s R

s u 






s u

s u s u
s us u 

 




 

s u

1 s u
s u2s 






s u

s u s u( ) ( ) 21 2 2
s u2 2s
2



 






 

s u

s u s u( ) 2 ( )
2 2

s u4s
2



 


s u

s u( )s 2

2 2s s 



 
 

 
ب(  3 2 2 4 5w] w]

ws2 w3 s ( 1) w s
s] s]

      

 
w] w]

2 3 ( 1) 16 5
s] s]

     

w] w]
2 3 80 80

s] s]
  78 w] 78 w]77

77 s] 77 s] 77
 
    

 
ج(   

21 s sH3
s R

1 s f s6



 

 

   3 s R s R
 

 1 H 3 H3    

3 f 3 f 6     

     
1 s 1 s

s R s R 1R
  

  

1 [ 1 [ 3 3 H [ f 3         

 

د(    1 2 R 3 2 R   

   
1

35(1 s4 s) s i 1 2 i    

 
4

2 35 1
(4 s3) (1 s4 s) s i

5



     

         2 i 2 R 2 R 2 i 2 g  

 
19 24 1

1 8 3 1 1
5 5 5
         
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 الإجابة النموذجية  :

 :   الوحدة الثانية و الثالثة متحان ا

إعداد : الأستاذ محمد 

 حميدي 

 مدارس سكاي الوطنية 

 السؤال الخامس :

2أ(  2 3 w]
(2 u3) (u2 u)3

u]
     

2

1 u]
s]s


  ،

u] w] w]
s] u] s]

  

2 2 3
2

1 w]
(2 u3) (u2 u)3

s]s

     

1 u 1 s  

21 w]
(2 1 3) (1 2 1)3

1 s]

      3  

 

ب( 
w] w]

0 w 3 s3 w2
s] s]

    

w]
w3 (s3 w2)

s]
   

 
w3 w]

(s3 w2) s]





    ،
u]

w2 5
w]

  

 
w3 u] w] u]

w2 5
(s3 w2) w] s] s]


    


 

  w2 5 w3 u]
(s3 w2) s]
 




 

18 s 18 36 6 w     
1 s 18 s18     

   7 18126 u]
14

9 9 s]
  

  

 
ج( 

2(s ) w 

2 2 1 w]
s s 2 s (s )2

s]
   

2
2 2

2

w ]
s s 2 s s s s 2

s]
   

2
4 2 2

2

w ]
s 2 s s

s]
  

2
2 2 2

2

w ]
(s s )s

s]
  

2
2 2 2

2

w ]
(s 1 s )(s 1)

s]
    

2

2

w ]
(1 w3)(w 1)

s]
   

sد(  w w  

s w w w w w      
2w (w)w w w

0
w w w

 
   

20 w (w)w w   

2

2

w
w (1 (w))w w

(1 (w))
   


 

 

هـ( 
s] w]

K K K
K] K]

  

K] w] w]
s] K] s]

 
2 1

K K K
K

   

2

2

w ]K]
K K (K )2

s] s]
 

2
3 2

2

w ]1 K
K 2 K 2

s]K K
   

3 32 4 (2 )2 ( ) 2
4


  S S

 

و(   2 2s2 s i 1 s3 s R   

   s4 s i s6 s R  

   4 s i 6 s R  

(1)i ((1)i)R (1) (i R)  

(1)i ((1)i)R (1) (i R) (1) i (1) i ((1)i)R   

(4 (2)R 4) (4 (2)R)    144 (4 6 4) (4 12)      

 

 السؤال السادس :

23أ(  K
K ( ) 2 t
2 2

 S ،3
(K) u

2
 S 

3 u

1
( ) j K j

2 3 |



   
S

م/ث
2

 

*3 3
(K) (K) 3

2 2
   S S S

2
3


K
3

  
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 الإجابة النموذجية  :

 :   الوحدة الثانية و الثالثة متحان ا

إعداد : الأستاذ محمد 

 حميدي 

 مدارس سكاي الوطنية 

ب( 
1 1

1
l 2 w 1 s

2


   S

S
 

   2

2

s
s R s R1 s

1 s
  



 

ميل الثامن = ميل التوجيهي 
2

s 0 w
1 s1 s


 



 

2
2 2

2

1 ss
s s 1 s

1 s1 s


    



 

2 w 1 s   S 
1

1 s 2 w
2


   S

S
 

 

جـ(  29 s12 s3 s R   

 20 9 s12 s3 0 s R     

   20 1 s 3 s 0 3 s4 s       

1 3 s 

 

1 ) s R  متزايد على الفترة   4 3 1 0 

 s R  متناقص غلى الفترة 3 1 

2 )4 s  عظمى مطلقة 4 R 

1 s  عظمى محلية 5 1 R 

0 s صغرى مطلقة 1 0 R 

3 s  صغرى مطلقة محلية 1 3 R 

 
( 1د(    5 3 2  ،2 )   4 3 2 3 

4هـ( *   s w s2 8 w2      

 
 

 
1

1 s R 1 3 1R
1R


      

 *4 s w w2 8 s2     

   1 1 i 3 1 i   

       

 
 2

(1 s i)(3 s R) ( s R)(s s i)
s g

(s s i)

   



 

       

 
 2

(1 1 i)(3 1 R) ( 1 R)(1 1 i)
1 g

(1 1 i)

   



 

 

 2

(1 1)(3 3 ) (1 )(1 3 )
1 g

(1 3 )

      


 
 

1 2
1 g

2 4
   

 
 و( 

s]
2

K]
 ،  كم/ث

3 10 t

t]
K]|





S

 مطلوب  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

21 t2 s 10 s 100
2
     

2 ts10 s 100    

2

s] s]10 s2 t]K] K]
K]2s10 s 100




 

30 2 10 2 10 2 t]
K]3 10 22 10 4 100

   
 

  S

 

3 Sكم/ث 

 
 ز( 
t]

3
K]

كم/س 

s]
6

K]
 كم/س 

 

2 1K K K   اقل ما يمكن 

s 15 t
K

6 3


   مقدسة 

236 ss 15
K

6 3


  

2

1 s
K

6 336 s
 



 

2

1 s
0 K

6 336 s
  



 

2 2 236 s s4 s236 s    

2 212 s 12 s 36 s3    S 

 
 
 

 wantedس= 
2 3 10s10 s 100   S 

2s10 s 100 300   
20 200 s10 s   

  0 10 s 20 s   

10 20 s  

12S
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 بسم الله الرحمن الرحيم   

 
 

 المملكة الاردنية الهاشمية 
 201...امتحان تجريبي لشهادة الدراسة الثانوية العامة لعام     مدرسة سكاي الوطنية

 مدة الامتحان                                                              رياضيات / الفصل الثاني : المبحث 
 2019اليوم و التاريخ : ...... ..../...../...      / الصناعي                                               العلميالفرع :

 
 ( ( 4( علما بأن عدد الصفحات )7) ملحوظة : أجب عن الأسئلة التالية جميعها و عددها )

من نوع الاختيار المتعدد ، يلي كل فقرة أربعة بدائل واحد منها  فقرات (8)يتكون هذا النوع من  السؤال الأول

 فقط صحيح أنقل إلى دفتر إجابتك رقم الفقرة و بجانبه رمز البديل الصحيح لها :

( اعتماد على الشكل المجاور الذي يمثل منحنى الاقتران 1 s R  فإن 
5 s

(s3 s 6 R)
 

  

 تساوي :

 0د(          ج( غير موجودة               15ب(              18أ( 

 

( إذا كان 2   2 1
s s i s R

2
  و كان معدل التغير للاقتران s i  في 3 تساوي  1 10  فإن

مقدار تغير  s R  على 3  يساوي : 1

 8د(                          2ج(                         1ب(                          3أ( 

( إذا كان 3   2 4 R 3 4 R     و كان s4 R w  فإن
w]
s]

1عندما   s : تساوي 

 0د(                            2ج(                     12ب(                      8أ( 

4 )

2

0 i

1 (i ) 4
3
i





 
 تساوي : 

3ب(                         0أ(  S                     )3ج 4S                       )3د 2S 

 ( اسطوانة دائرية قائمة حجمها ثابت ما معدل التغير في ارتفاعها بالنسبة لطول نصف قطرها :5

ب(                        0أ( 
u2

ج(                          
u2

 2د(                         

23الحرجة للاقتران  s( مجموع قيم 6 s4 s  : هي 

أ(  1 ب(             3 2                          )ج 3 2 د(                  1 2 1 

s }
2 00
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( إذا كان الاقتران 7 s R  متصلاً ، و قابلا للاشتقاق على f H  فإي الاشكال التالية يشير إلى أن منحنى

 s R  مقعر للأعلى لكل f H s :  

                               ب(                                                                            أ( 

 

 

 

 د(                                                                       ج( 

 

 

 

( إذا كان 8 [ ]11 s s R
2

   ، 6 2 s  فما مجموعة قيمs  الحرجة للاقتران s R : 

أ(  6 4 ب(                        2 6 ج(                 2 6 د(             2 6 2 

 السؤال الثاني :

 أ( جد نهاية كل مما يأتي :

1 )
 

 

3

2

2 s

125 1 s2

s 2 s s 2 

 

  
                             2 )

2 2

0 s

s6 s5
s2 s 


 

2ب( إذا كانت 
5 s

5 s
10 sf sH 



 
fغير موجودة فما قيمة   H : 

ج( إذا كان  

[ ]

2

2 s
2 s 0

s R1 s
4 s 2 4 s s

   
 

    

فابحث في اتصال   s R  على الفترة 4 0 : 

 السؤال الثالث :

أ( إذا كان  
2

s s R
s

   جد 4 R . باستخدام تعريف المشتقة 

ب( إذا كان  2

8
s g

2 s



و كان   4 2 R  حيث   12 2 ( g)s R   فجد 2 R : 

 s R s R

 s R  s R



3 
 

ج( إذا كان    2 3s2 s i s s s R    جد 1 (i R) : 

 السؤال الرابع 

wأ( إذا كان  w s   : فأثبت أن
2w 2 w2 sw2   

ب( إذا كان   
2

3

2 s 5 sf sH
s R

2 s [ s

  


 
]جد قيم كل من الثوابت    f H  التي تجعل 2 R 

 موجودة 

 السؤال الخامس :

أ( إذا كان
s]

K K w
K]

   أثبت أن
2

23

1 w ]
s]w


 

ب( إذا كان  s R  ، كثير حدود   7 3 R 2 3 R   فجد
 

2

3 s

9 s Rs

9 s 




 

ج( يتحرك جسيم حسب العلاقة    3 4 K K K t   حيثt  ، المسافة بالأمتارK  الزمن بالثواني أثبت :

 أن الجسيم يتوقف مرتين و يغير من اتجاه حركته مرة واحدة 

عة على منحنى العالقة :النقط الواق د( جد جميع
2 267 w2 w s    و التي يكون المماس لمنحنى العلاقة ،

0يعامد   2 w4 s   

 السؤال السادس:

أ( إذا كان    3 24 0 s s2 s6 s R  : جد كل مما يأتي 

( الفترة ) الفترات ( التي يكون فيها الاقتران 1 s R  ً  متناقصا

لقيمة ) القيم ( القصوى للاقتران ( ا2 s R  و بين نوعها 

تران ) الفترات ( التي يكون فيها الاق ( الفترة3 s R  مقعراً للأسفل 

( نقطة الانعطاف لمنحنى 4 s R ) إن وجدت ( 
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ر الذي يمثل منحنى الاقتران ب( بالاعتماد على الشكل المجاو s R  المتصل على 4  جد ما يلي : 0

( معدل التغير للاقتران1 s R  على الفترة 4 0 

( جد كلاً من : 2     ,
1

4 R 3 R 15 R ( )R
2

 

الحرجة للاقتران  s( قيم 3 s R 

لتزايد و التناقص و الثوابت للاقترانمجالات ( 4 s R 

( فترات التقعر للأعلى و للأسفل ) إن وجدت ( للاقتران5 s R 

 

 

 السؤال السابع :

سم/ث أوجد معدل التغير في مساحة المنطقة المظللة بالكل عندما يقابل  16أ( تتحرك النقطة على الدائرة بسرعة 

القوس الذي تصنعه النقطة المتحركة زاوية مقدارها 
3


. 

 

 

 

 

مساحة أكبر مستطيل يمكن رسمه في المثلث متساوي الساقين قاعدته  ب( أوجد 12 سم و ارتفاعه 24  سم 

 *) انتهت الأسئلة (*

 معلم المادة : محمد حميدي 
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 الإجابة النموذجية  :

 :   لنهائياالامتحان 

إعداد : الأستاذ محمد 

 حميدي 

 مدارس سكاي الوطنية 

 السؤال الاول :
1 ) 

1 w
18 15 3 15 w R

 
       )18الاجابة : أ 

 
2 )   

   1 i 3 i
20 1 i 3 i 10

1 3


   


 

     1R 3 R s R  

   
1 1

( 1 i 1) ( 3 i 9)
2 2
   

     
1 1

2 20 8 ( 1 i 3 i) 8
2 2

         )2الاجابة : ج 

 
3 )   

w]
8 4 4 R 4 s4 R

s]
       )8الاجابة : أ 

 
4 )   2s 4 s R      s s s R  

   s2 s R3
3 2 4 ( )R

2 3


    SS 

3الاجابة : د(  2S 

 
5 )2

2

4
u u p


   

 22 u 
4 2


4 2

2 4 u]
]



 

   )الاجابة : جu2 

 
 ( يجب أولاً أن نحدد مجاله لأنه جذر زوجي :6
 
 

 
2

4 s2
s R

23 s4 s




 

 

3 1 s 4 s 0 4 s2         )الاجابة : أ 1 3 

 

7 ) s R                                    )الاجابة : ب 

 
ج( ( الاجابة : 8 6 2             

 

 السؤال الثاني :
( 1أ(      2

2 3

2 s

(25 s2 5 1 s2 ) 5 1 s2

2 s s2 s 

     

  

 

  

 2

2 s

75 2 s 2150
50

3 (1 s) 2 s 


 

 
 

 

2 )2 2

0 s

(s6 1) (s5 1)

s2s2 s
s2



  



 

2 2

2
0 s

s5 s6(s5 ) (s6 )
s5 s6

s2 

   

2 2 2

2 2
0 s 0 s

s11 s25 s3611
2 s2 s2 


 

 

 
0ب( 

10 f5 H25 
1غير موجودة   f H5   

 

   5 s

5 s
2 sH 5 s 


 

1غير موجودة  
2 H5

 غير موجودة  

2
H 0 2 H5

5
    

4 f 2 f 2      

 

ج( 
 

2

s 2
2 s 0

1 s
3 s 2 2 s s R
4 s 3 1 s
4 s 4

  
 

   
   

 

 

 *0 s 

 
2

2 0 R
1

  


  ، 
0 s

2 s R
 

  

 s R  0متصل عند s  من جهة اليمين 

 *4 s 

   
4 s

3 s R 4 4 R
 

  

 s R  4غير متصل عند s  من جهة اليسار 

 *2 s 

   
2 s

0 s R 0 2 R


  

 s R  2متصل عند s 

*3 s 

   
3 s

s R 2 3 R


 غير موجودة s R  غير

3متصل عند  s 
 * القواعد :

2 s  كثير حدود متصل على 3 2 

1 s   كثير حدود متصل على 4 3 

 

0 1 2 3s s s s

1 12 2

22 0 2

1 10 0

 




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 الإجابة النموذجية  :

 :   لنهائياالامتحان 

إعداد : الأستاذ محمد 

 حميدي 

 مدارس سكاي الوطنية 

 2

s 2
1 s




نسبي متصل على   2 1عدا عند  0 s 

 s R  متصل على 4 عدا عند  0 1 3 4 

 

 السؤال الثالث :

أ(    
 

4 u

4 R u R
4 R

4 u 






 

4 u

21 4 u
u

4 u 

  



S 

4 u 4 u

21
4 uu

4 u 4 u 





 
S 

4 u

u 2 u 2
1

u 2 4 u(u ) 

 
 

 

S S

S S
 

4 u

7 1 1 u 4
1 1

8 8 4 (4 u)(u ) 


    

 S
 

 
ب(  

   2 2 2

s2 8 8
s g s g

(4 s) 4 s


  

 
 

   12 2 ( s R g) S 

   
 

 
 

2 R
12 2 g s R 2 g

2 R 2
   


S

S
 

 2 R32
12 2 1

64 4


    

 
   2 R 2 R

52 2 R 13 12 1
4 4

      

 
 ج( 

   2 3s2 s i s s s R   

   2s4 s i 1 s3 s R   

   4 s i s6 s R  ،  6 s R 

     1 i ( 1 i)R 1 (i R)  

           1 i( 1 i)R1 i 1 i ( 1 i)R 1 (i R)   

 (6 16) (4 12) 4 6 4 4 2 R        144 

 

 السؤال الرابع :
2wأ(  w w w w 1      ،(w w )ww 1  

w 1
w sww 1

s w s
    

 

2

1 w w w s
w

s
   

 

2w
w w s w s

s
   

2w w w w s2   

2w w w s2   

 
ب(   2

2 s f sH2
s R

2 s s3

 



  ،  

2 s H2
s R

2 s s6





 

   6 H 12 H2 2 R 2 R


     

   f H4 12 s R s R
 

    

12 f f 24 12    

   
2 s 2 s

s R s R
  

5 f2 H4 [ 8     

3 [ 5 24 24 [ 8       

 

 السؤال الخامس :
s] w]

K K
K] K]

   

K K] w] w]
K

s] K] s]K


     

2
2 2

2

1 K] w ]
K K

s] s]K
      

3 3

1 1
w K
 
  

 
ب(  

  

   

  3 s 3 s

6 s R3 s R3 s Rs
3 s 3 s 3 s 3 s 

 


   
 

 

  

  

  3 s 3 s

(2 s R)3 3 s s R
3 s 3 s 3 s 3 s 

 


   
 

   

 

 

 3 s 3 s

( 3 R s R) s R3
3 s 6 3 s 




 
 

 
23 21 2 3 2

3 R
6 6 6 6 6

    

 
ج(    3 4 K K K t  

   3 21 4 K 4 K 3 K u      

   24 K4 4 K u   

   21 4 K 0 4 K4 4 K 0 u       

 
 يتوقف مرتان و يغير من أشارته مرة واحدة 
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 الإجابة النموذجية  :

 :   لنهائياالامتحان 

إعداد : الأستاذ محمد 

 حميدي 

 مدارس سكاي الوطنية 

0د(  w2 ww2 s2   

 
 

s
w s 1 w w

1 w


     


 

2و المستقيم  s
w

4
 

 

2 11 w w  
 

1 s
1

4 1 w
 

   


 

 4 w4 s 1 4 w4 s       

 
1 s

1
4 1 w
 

   


 

*2 267 w2 w w32 16 w16     
2 20 3 w2 w 0 51 w34 w17       

  1 3 w 1 w 3 w     

 *267 6 9 s 3 w     
2 28 s 64 s 67 3 s       

   3 8 3 8 

*2 264 s 67 2 1 s 1 w        

   1 8 1 8   

 السؤال السادس:

أ( 2s6 s12 s R  

 2 0 s 0 s 2 s6    

1 ) s R  متناقص على الفترة 4 2 

2 )2 s  عظمى مطلقة محلية و هي 8 2 R 

4 s  صغرى مطلقة 32 4 R  

3 ) s12 12 s R  

 s R  مقعر للأسفل على 4 1 

4 )   4 1 ( 1 R 1) 

( 1ب(    0 R 4 R1 0 2 w
2 4 0 4 s


  


 

2 )
 1 0

0 2 w 1
2 | ( )R

0 1 s 2


  


 

 ,0 15 R  ، ) ثابت ( 4 R ) غير موجودة ) طرف 

3 )  2 1 3 4 0 

4 ) s R  متزايد على   4 3 2 0 

 s R  متناقص على 3 2 

 s R  ثابت على 2 1 

5)  s R  مقعر للأعلى 4 2 

 السؤال السابع :
[gأ( 

6
K]

    كم /ث

i
3

l]
|

K] 
  مطلوب 

llالقاطع  l2 المثلث 21 1
i i

2 2
  

i] i] l]
i 8 8 i 8 i8

K] K] K]
     

1
16 4 8 32

2
     سم

2
 /ث

* 
 
 
 
 

 
 ب(
 
 
 
 
* 

    6 24
s w 24



 

   1
w 12 s2 w 24 s4
2
     

 

  
1

w (w 12) l ws2 l
2
    

2 1
w w12 l
2
  

12 w 0 l w 12 l     

72 lسم
2

 

i g  

i] i] g]
4 16 4 i 4 g

K] K] K]
      

i]
4

K]
 



1 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 ( 5( ، علماً بأن عدد الصفحات ) 7ملحوظة : أجب عن الأسئلة الأتية و عددها )

 السؤال الأول : 
( فقرات لكل فقرة أربع بدائل ، واحد فقط منها صحيح انقل إلى دفتر إجابتك رقم الفقرة و 11يتكون هذا السؤال من )

 بجانبه رمز الاجابة الصحيح لها :

( جد 1
2 s

2 s 4
2 s 

 


 

 د( غير موجودة                       1ج(                          1ب(                      أ( صفر       

( إذا كانت 2
  2

3 s

H3 2 s2 12 sH2
20

3 s 

  



 تساوي : Hفإن قيمة الثابت   

 12د(                     12ج(                         4ب(                              4أ( 

( إذا كان الشكل التالي يمثل منحنى الاقتران 3 s R  

، فإن  2 2

1 s
( s3 s 3 R)

 
   هي: 

    7ب(                  أ( صفر   
  3د(                       4ج( 

 
 

( إذا كان 4   ( s g ) s R
3


  وكان s g 1عند  قاقتراناً قابلاً للاشتقا s      ، 1 1 g     ،

 2 1 g    فإن 1 R : هي 

أ( 
4
3


ب(                        
8
3


 4د(                           8ج(                         

( إذا كان التغير في الاقتران 5 s R  عندما تتغيرs  منs  إلىi s  يساوي
2 2is4 i s فإن

(3)R  : تساوي 

 3د(                        ج( صفر                           9ب(                         9أ( 

إذا كان ( 6 5 4 R    ، 1 4 R       ، 2 4 R  فإن 
R

4 ( )
R

 تساوي : 

 6د(                          6ج(                          9ب(                      11أ( 
 سم يساوي : 5معدل تغير حجم كرة بالنسبة إلى طول نصف قطرها عندما يكون طول نصف قطرها ( 7

سم  100أ( 
2

سم  4ب(                                      / سم    
2

 / سم      

سم  20ج( 
2

سم  100د(                                      / سم   
2

 / سم  

( إذا كان لمنحنى الاقتران 8 s4 s R  نقطة انعطاف عندs
4

 : فإن ميل المماس عندها يساوي 

  1د(                           2ج(                                4ب(                  4أ( 

 وزارة التربية و التعليم 

 مديرية عمان الثانية / لواء الجامعة 

  علمي ياختبار الرياضيات للصف الثاني ثانو

 

 اسم الطالب / الطالبة ........................................................................
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( إذا كان الشكل المجاور يمثل منحنى الاقتران 9 s R  

 الحرجة هي : sالمعرف على مجاله ، فإن قيم 

ب(                             أ(    5 1 2 3 1     

ج(  3 د(                    1   1 2 3 1  

( إذا كان منحنى الاقتران 10 s R  يمر بالنقطة 1 وكان المماس المرسوم لمنحنى  2 s R  عند هذه

مع الاتجاه الموجب لمحور السينات فإن  45النقطة يصنع زاوية قدرها 
 

2 s

1 s R
s2 4 




 تساوي : 

أ( 
1
2

ب(               
1
2
                              )1د(                                 1ج 

التي تجعل  ]( جد قيمة الثابت 11
[ s

s 6


 : غير موجودة 

أ(  6                 )ب 6                 )ج 6                      )د 6   

  
 

 السؤال الثاني : 

أ( الشكل التالي يمثل منحنى الاقتران  s R  جد
 2

1 s

s s R
1 s 




  

ب( إذا كان 

 

 
 

2 2

3

s4 sH
0 s

4 s2 s

s f 2 s
s 0 s R

4 sf
0 s 4





 
   


  

  


 


  

وكان  s R  0متصل عند s  فجدf H 

جـ( جد 

3 2

1 s

13 s5 (1 s)
1 s 

  


د( جد                   

 2

2

2 s

s

4 s4 s



 
 

 السؤال الثالث :

أ( إذا كان  2 s 6 s3 s s R  S  جد s R  باستخدام تعريف المشتقة 

ب( إذا كان  3s s s R     ، 2s2 s i  جد    1 (i R) 

wج( إذا كان  w s   : فأثبت أن
2w w2 sw2   

د( إذا كان 
28 w w5 u     ،

218 ws3 w   جد
u]
s]

6عندما   w 

 السؤال الرابع :

إذا كان أ(   
2

3

2 s 5 sf sH
s R

2 s [ s

  


 
]جد قيمة كل من   f H  التي تجعل 2 R موجودة 
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ب( يتحرك جسيم عل خط مستقيم بحيث أن بعده عن نقطة الأصل بالأمتار بعد  K  ثانية معطى بالعالقة

   2 K
K K t

2
   ، 0 K  جد تسارع الجسيم في اللحظة التي تنعدم فيها سرعته 

ج( جد مساحة المثلث المكون من المماس المرسوم من  1 لمنحنى الاقتران  0 33 s s R   و العامودي

1على المماس عند نقطة التماس و المستقيم  w 

 السؤال الخامس :

أ( إذا كان الاقتران 
 

 
 

3 s R
s g

s s i





فجد   1 g  علماً بأن معادلة العامودي على المماس لمنحنى الاقتران

 s R  0هي 8 s2 w2    1عند s  و معادلة المماس لمنحنى الاقتران s i  هي

8 w2 s2   1عند s 
 

إذا كان  ب(   2 322 4 s s Rs   : فجد كل مما يأتي 

( الفترة ) الفترات ( التي يكون فيها الاقتران 1 s R  ًمتزايدا 

( القيم العظمى المحلية للاقتران 2 s R  ) إن وجدت ( 

 

جـ( إذا كان    2 4 1
s39 s6 2 s s R

4
         ، 10 1 s   فجد كل مما يأتي 

( الفترة ) الفترات ( التي يكون فيها الاقتران 1 s R  مقعراً للأعلى و الأسفل 

 (جد زاوية ميل المماس عند نقطة الانعطاف 2

 السؤال السادس :

أ( إذا كان للاقتران  s R  قيمة عظمى محلية عند 3 بين أن للاقتران  2   3( s R 1) s i   قيمة

صغرى محلية عند  8 2 

 السؤال السابع : 
م عن سطح الأرض ممر أفقي  يعامد الحائط   5م من حائط رأسي و عن ارتفاع  10أ( يقع مصباح كهربائي على بعد 

على هذا الممر بسرعة  18,، سار رجل طوله 
1
2

جد سرعة م/ث مبتعداً عن المصباح معتمداً على الشكل التالي  

 م عن الحائط  15,ل رأس الرجل عن الحائط عندما يكون على بعد تحرك ظ

 
 
 
 
 

[مستطيل ب(  lfH  حيث 0 2 f   ، 1 0 [على الضلع  ]إذا فرضت النقطة  [ l  و على بعدs  سم

Hو وصل  lمن نقطة الأصل  التي تجعل  sمعتمداً على الشكل المجاور جد قيمة  iفتكونت الزاوية المتغيرة  ]

i : في نهايتها العظمى 
 
 

 *) انتهت الأسئلة ( *
 مع تمنياتي لكم بالنجاح 

 أ. محمد حميدي 
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 الإجابة النموذجية  :

 الامتحان النهائي :  

إعداد : الأستاذ محمد 

 حميدي 

 مدارس سكاي الوطنية 

 السؤال الأول :
1 )

2 s 2 s

s 2 2 s 4
1

2 s 2 s 

  
  

 

 1الإجابة : ج(     

 
2 )

2

3 s 3 s

sH6 sH2s4 12
3 s 3 s 




 
 

 3 s 4

3 s





 

3 s

3 s






sH2

3 s 3 s

 

4 H 20 4 H6                     )4الإجابة : ج 
 

3 )s 3 w   ،2 w 1 s   

 2

1 s 2 w
s3 w R

  
 2

1 s 2 w
s3 w R

  
  

3 3 0                           )3الإجابة : د 

 
4 )     2s g ( s g ) s R

3 3
 
  

     21 g ( 1 g ) 1 R
3 3
 

     
2

4 1 R
3


    

الإجابة : ب( 
8
3


 

 
5 ) 

2 2

0 i

is4 i s
s R

i 




2
2

0 i

(is4 s)i
s

i 


 

 

 9 3 R                                 )9الإجابة : أ 
 

6 )
2

RR R R
(4)( )

R

 2 5 1
9

1
 

     )9الإجابة : ب 

 

7 ) 3 4
s s R

3
          )100الإجابة: د 

 
8 ) s4 4 s R  ،4 4 ( )R

4


     )4الإجابة : أ 

 
( الإجابة : ب( 9   5 1 2 3 1  

 
10 )

 
 

 
2 s

1 s R1 1
2 R 1 45 2 R

2 2 s 2

 
    


 

1( بالإجابة : 
2
 

 
 أ( ( الإجابة :11 6 

 

 سؤال الثاني :
أ(  

2

1 s 1 s

s 1 1 s R
1 s 1 s 

 


 
 

  
 

1 s

s 1 s 1
1 R

1 s 

 



 ، 

0 2
1 1 R

2 0


  


 

3 2 1     
 

ب( 
2 2

0 s

s4 (sH)
4

s2 s  




  
2 2

0 s

(sH)
s4 (sH )

sH
4

s2s2 s
s2

 

 





 

24 H
2 H 4

2


   
3

0 s

s(f 2) s
4

sf  

 
  

2

0 s

((f 2) s)s
4

sf  

 


(f 2)2
f 4

5 f


    

 
 ج( 

3 3 2

1 s 1 s

(2) (1 s)5 s5
1 s 1 s 

 


 
 

2 2 2 2

1 s

(4 (1 s)2 (1 s))(2 1 s)
1 s 

     


 

  

1 s

12 1 s 1 s
1 s 

  
1 s

1 s
29 5 24 5 5

1 s 


    


 

 

د( 
 

2
2

2

2 s 2 s

(s 2) (s )
( )

2 s 2 s

  

 




 
 

2

2 s

(s 2)
(s 2)

(s 2)
( )

2 s

 
 

 




 




 

2 2

2 s

(s 2)
( )

2 s





 



 

 الترويضملاحظة : يجب أن تفرض قبل 

 

 سؤال الثالث :
أ(    

 
s u

s R u R
s R

s u 




s u

6 s3 s 6 u3 u
s u 

  



S S 

s u s u

6 s3 s 6 u3 s 6 u3 s 6 u3 u
s u s u 

     


 
S S S S 

s u

(s u)6 u3
6 s3

s u 

 
 


S

S  

s u

(6 s3 6 u3 ) (6 s3 6 u3 )
s

s u(6 s3 6 u3 ) 

    


 

+S S S S

+S S
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إعداد : الأستاذ محمد 

 حميدي 

 مدارس سكاي الوطنية 

s u

(6 s3 6 u3)s3 1
s

s u6 s3 2 6 s3 2 

  
 

 S S

 

s
6 s3

6 s3 2
 


S

S
 

 
ب(  21 s3 s R        ، s6 s R 

 6 s R         ، s4 s i 

 4 s i 

     s i ( s i)R s (i R)  

         2s i ( s i)R s i ( s i)R s (i R)    

    1 (i R)         21 i R 1 i 1 i 1 i R 

12 4 16 6   

 

ج( 
2ww ww w 1  

(w w )ww 1 w
w sww 1

s
    

2

w ww s
w

s

 


2w
w w s w s

s
     

2w 2 w2 w s2   

 
[uد( 

w2 5
w]

   ،w] w]
0 w3 s3 w2

s] s]
   

w3 w]
(s3 w2) s]





6عندما   w

1 s 18 s18 36      ،u] w] u]
s] s] w]

  

u]
7

w]
   ، 6 3 w]

2
(3 12) s]
 

  


 u]
14 2 7

s]
    

 

 السؤال الرابع :
أ(   2

2 s f sH2
s R

2 s s6

 



  ،   

2 s H2
s R

2 s s6





 

بما أن  2 R  موجودة 

   6 H 12 H2 2 R 2 R      

   2 R 2 R  

12 f 12 f s24     

 s R  2متصل عندما s 
3 2

2 s 2 s
[ s 5 12 s6

  
    

9 [ [ 8 5 12 24      

ب( 
0 u
| j


  ،1
K2 u

2
   ،1

0 K2 0 u
2

    

5
K K2

12 12 6
  

    ،5
j

12 12
 

   

 

ج( 
32 s 1 w w]
s 0 s s]
 

 


 

 
3

2 2 s w]
s3 s R

s s]


   

3 31 s s3 2 s     ،4 w 

3الميل        ، العامودي
1
3

 

المماس  1 s 3 4 w   

العامودي على المماس  
1

1 s 4 w
3


   

 تقاطع المماس مع المستقيم 

 
4

s 1 s 3 1
3
    

 تقاطع العامودي على المماس مع المستقيم 

 
1

2 s 1 s 1
3


     

المساحة      2 2 2 2 14
4 1 (1 ) 4 1 1 2

23
         

 

 سؤال الخامس :
 أ(من معادلة العامودي 

 3 1R 4 s w     

 1 1R 1 w    

 من معادلة المماس 

 3 1 i 4 s w     

 1 1 i 1 w   

         
  

 2

(1 1 i) 3 1 R ( 1 R) 1 1 i
1 g

1 1 i

   



 

   

 
 2

(1 1) 3 3 (1 ) 1 3
1 g

1 3

      


 
 

 

ب(  

 

 
2 2

3
1
3

4 s 2
(4 s) s2 s R

s 3


   

 

 

 
2

1
3

4 s 2 (4 s)s6
s R

s 3

  


 

   20 4 s 2 (4 s)s6 0 s R      
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 4 1 s 0 8 s8 (4 s)     

 s R  0غير موجودة عندما s  

 
الاقتران متزايد على الفترة   [ ]4 1 0 

الاقتران متناقص على الفترة  [ ]4 1 0   

0 s  محلية  مطلقة  قيمة صغرى 2 0R 

1 s 11محلية  قيمة عظمى (1)R 

4 s محلية  مطلقة  قيمة صغرى 2 4 R 

 

ج(    339 s12 2 s s R    

   212 2 s 3 s R   

   20 12 2 s 3 0 s R     

4 0 s 

 
 

الاقتران مقعر للأعلى على الفترة  10 4 

مقعرا للأسفل على الفترة  4 1 

زاوية الانعطاف    339 4 12 2 4 R    

3
i 1 i 1 39 48 8

4


          

 

 السادس :سؤال 
1) 3 2 R  ، 0 2 R   ، 0 2 R 

     222 R 1 2 R6 (2)R ((2)R 1)3 2 i      

 سالب = موجب × موجب × سالب 

 0 2 i  ، 8 2 i  

  محلية  قيمة صغرى 

 

 السؤال السابع :
1)1 s]e

l 2 K]
 

,
,

32s
s 10 w 18


 

 

, ,ws s18 s32 32    
32

5 w 32 s5 ws
s
     

, 2

16 s]1 32 w]e
l 7225 K] K]s


  

 

2)2 1i i i  

2 1( i i) i  

2 1

2 1

i i
i

i i 1





 

  2

2 s s 2
i

s s 2 1s s2 1
 

 
  

 

 
2

s2 2 2
1 s 0 ( i )

s s2 1

  
   

 
 

1s 2 i  

2s i 
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